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Странка слободе и правде је данас одржала свој први главни одбор после избора 3.
априла на коме је потврдила своје одлуке и пре избора да не постоји могућност никаквог
учешћа у власти са оним странкама које су чиниле власт пре ових избора. Осим тога,
заказали смо и скупштину наше странке коју имамо после сваких избора а која ће се
одржати у периоду од 15. до 20. јуна ове године, на којој ће се наравно говорити и
бирати функционери странке и одредити политика странке у годинама које долазе -
истакао је председник Странке Слободе и правде Драган Ђилас.

  

  

Председник ССП је говорио и о ситуацији у Украјини и односу те станке према ономе
што се дешава.

  

- Већ данас смо говорили о једној теми која је наравно највећа тема, а то је ситуација у
свету и самим тим однос према Србији и наш однос према ономе што се дешава, јер као
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што знате од 24. фебруара свет није исти. Свет се нажалост поделио и у томе Србија
врло јасно треба да тражи своју позицију. Ми смо врло јасно више пута осудили напад
Русије на Украјину, подржали територијални интегритет Украјине као што тражимо
подршку за наш територијални интегритет са свим земљама чланицама УН. Нисмо
бежали од тога да кажемо шта се дешава у Украјини, имамо десетине хиљада мртвих,
имамо по подацима УНХЦР-а 6 милиона избеглица, имамо земљу која је фактички у
једном великом делу уништена и инфраструктурно и на друге начине. Зато наравно
осуђујемо напад Русије на Украјину и имамо исти став када је у питању увођење
такозваних еконономских мера, илиити санкција према Русији - истакао је Ђилас и
додао:

  

- Као земља која је трпела санкције и зна наш народ јако добро да санкције нису
делотворан механизам према онима који сносе одговорност за овакве ствари, знамо како
смо ми у Србији прошли што се тога тиче, и да Слободану Милошевићу и људима из
власти ништа није фалило, али је народ много трпео. И ми тај став имамо и даље, али
такође имамо и став да се свет поделио, имамо и став да руководство Русије сноси
одговорност за све што се дешава, да Србија мора да се определи на такав начин да
прихвати европску поилитику у односу на Русију и да је свака друга одлука нешто против
Србије и против вредности у које верујемо. Зато очекујемо да ће се наша земља и њени
органи придружити политици ЕУ према Русији, наравно тражећи начин које ће бити у
енергетском делу моћи да се смањи као што то ради и остатак Европе. И око тога што се
нас тиче не постоји никакав неспоразум. Србија је део Европе, Србија жели да буде део
ЕУ, Србија жели да крене на ту страну, или ми у то верујемо. Ми смо странка која се за
то бори и која од тих основних принципа, без обзира какав је однос и Европе и Запада у
деценијама иза нас, неће променити.

  

Он је истакао да увођење санкција не значи то да Србија иде дефинитивно ка Европи.

  

- Да отишли ка Европи морамо да уђемо у борбу поротив корупција, а Србија је број 1 по
корупцији у Европи, организованог криминала, да донесемо нови закон о раду који ће
штити раднике, да донесемо низ нових закона које ћемо предлагати у Скупштини Србије,
попут закона о специјалном тужиоцу за борбу против корупције јавних фукционера,
пореклу имовине, али и законе из тог социјално дела попут алиментационог фонда или
родитељ-неговатељ. По томе ће се видети да ли Србија иде ка Европи, а не само у
односу према овоме што се дешава у Украјини, а што заиста највећи део света
најснажније осуђује као и ми. И то је суштина наше политике и за то ћемо се борити.
Одлуку о санкцијама доноси влада, сматрамо да о једној таквој важној ствари треба да
се отвори полемика и у Скупштини Србије, да сви представници парламентарних страка
изнесу своје ставове, наша посланичка група ће изнети ове ставове о којима сам данас
говорио - закључио је Ђилас.
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"Састанак са Вучићем је био неопходан корак. Нове београдске изборе ћемо имати
у децембру или марту"

  

Председник Странке слободе и правде, Драган Ђилас на данашњој конференцији за
медије, осврнуо се и на састанак са Александром Вучићем, којр је одржан пре више од
месец дана, рекавши да је то био неопходан корак.

  

- Суштина тог разговора је била да дођемо до решења шта да радимо са ситуацијом у
Београду где 70.000 људи више гласа за странке опозиције, а власт, због изборног
закона, може да направи већину. У таквој ситуацији идете и разговарате, не седите код
куће скрштених руку и причате неке пароле. Чекало се да ГИК одлучи - видели сте како
је ГИК одлучио. Чекало се да се види да ли су остали опозиција - па видите по њиховим
изјавама и по томе како су гласали њихови људи у ГИК-у. Чекао се Управни суд, а
највише приговора смо ми поднели, јер ниједног тренутка нисмо одустали од борбе у
институцијама - истакао је Ђилас.

  

  

На крају је дошло до тога, како тврди, да се чека да се види да ли ће СНС да формира
градску власт.

  

- Па, како неће да формирају кад имају већину? Шта је требало, да формирају све и да
онда кажемо да немају легитимитет и да позивамо нове изборе - не. Тада причате о
томе, свестан последица и свих ових напада кроз које смо прошли, највише ја, а онда и
моји сарадници који ме подржавају. Нове београдске изборе ћемо имати у децембру или
марту и то ће бити шанса да овај град више не воде Шапић или Весић - поручио је лидер
ССП-а.

  

(Директно.рс, Бета, Фонет)
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